
HSUZ- Hrvatski savez učeničkih zadruga 

Podružnica Istarske županije 

Z A P I S N I K 

sastanka Podružnice HSUZ-a Istarske županije 

 

Sastanak je održan 16. ožujka 2026. godine u OŠ Vazmoslava Gržalje u Buzetu s početkom u 
15 sati. 

Sastanku su nazočni: 

Dina Kotiga, voditeljica Podružnice HSUZ-a Istarske županije 

Jadranka Bartolić Muzica, ravnateljica  OŠ Vazmoslava Gržalje Buzet 

Marina Dzelalija Jakominic, voditeljica UZ  Istarski vrhi, OŠ Milana Šorga Oprtalj 

Darko Raljević, voditelj UZ Kostanji, OŠ Kaštanjer Pula 

Sanela Prenc, voditeljica UZ Brig, Gospodarska škola Buje 

Mirela Marković,  voditeljica UZ Parentino, SŠ Mate Balote Poreč 

Dolores Mofardin, voditeljica UZ Apiculae Civitatis Novae, OŠ Rivarela, Novigrad 

Rosana Zupičić Smoković, voditeljica UZ Eko znalci Montezarci, OŠ Monte Zaro Pula 

Snježana Lovrinić, voditeljica UZ Vazmići, OŠ "Vazmoslav Gržalja" Buzet 

Branka Keler, voditeljica UZ Mladi zadrugari, OŠ Jože Šurana Višnjan 

Tamara Štebih, voditeljica UZ Gortan, OŠ Stoja, Pula 

Mirjana Konta, voditeljica UZ Batana, OŠ Dr. Mate Demarina, Medulin 

Dunja Brence, voditeljica sekcije UZ Parentino, SŠ Mate Balote Poreč 

Gracijela Bićanić, voditeljica sekcije UZ Parentino, SŠ Mate Balote Poreč 

Marijana Pavičić Nenadović, voditeljica UZ Ursaria, OŠ Vladimira Nazora Vrsar 

DNEVNI RED: 

1. Organizacija Županijske smotre UZ Istarske županije 
2. Kriteriji vrednovanja na Županijskoj smotri 
3. Estetsko uređenje izložbenog prostora 
4. Razno 
• Radionica izrade sapuna: Sapuni za svaku priliku / Snježana Lovrinić, OŠ Vazmoslava 

Gržalje 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 



Ad 1.)  Voditeljica Podružnice upoznala je voditeljice učeničkih zadruga s Uputama za 
provedbu županijske smotre i Posebnim pravilima natjecanja i smotrama učeničkih zadruga 
RH u školskoj godini 2025./2026. Voditeljica Podružnice obavijestila je članove Podružnice da 
će se Županijska smotre učeničkih zadruga održati 29. svibnja 2026. godine u Osnovnoj Školi 
Jože Šurana u Višnjanu.  

Županijsko povjerenstvo za provedbu županijske smotre čine:  

• Branka Keler, mag.ing.techn.aliment, OŠ Jože Šurana Višnjan (predsjednik) 
• Dina Kotiga, mag.prim.educ., OŠ Milana Šorga Oprtalj (član) 
• Mirela Marković, dipl.ing.agr., SŠ Mate Balote Poreč (član) 
• Marina Maresti Krajina, mag. educ. croat. et ital., OŠ Jože Šurana Višnjan (član) 

Županijsko povjerenstvo donijelo je odluku da članovi prosudbeng povjerenstva na 
Županijskoj smotri čine voditelji učeničkih zadruga iz Primorsko-goranske županije.  

Prosudbeno povjerenstvo na županijskoj smotri čine: 

• Josipa Andrušić, mag.educ.inf.et paed., OŠ Turnić, UZ Turnić (predsjednik) 
• Dijana Malinić Mihelić, mag.educ.polytechn.et inf., Tehnička škola Rijeka, UZ Tehničari 

(član) 
• Marijana Vargić Petričušić, mag.educ.art., Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci, UZ 

Janko Polić Kamov (član) 

Učeničke zadruge prijavljuju se na županijsku smotru preko linka za natjecanja AZOO-a i školi 
domaćinu. Škola domaćin pravovremeno će poslati pozive za sudjelovanje na smotri. Prijave 
se u elektroničkom obliku vraćaju školi domaćinu. Voditeljica Podružnice se osvrnula na 
pravilno ispunjavanje Prijavnice, Izvješća i Pisanog prikaza praktičnog rada koji su potrebni za 
prijavu na županijsku smotru. Broj učeničkih zadruga sudionika Državne smotre iz svake 
županije odredit će se prema broju sudionika na županijskoj smotri. Sve upute o održavanju 
županijske smotre nalaze se na stranicama HSUZ-a. 

 

Ad 2.) Naglasak je bio na Kriterijima vrednovanja, elementima vrednovanja i njihovim 
sastavnicama. Kriteriji obuhvaćaju: pisano izvješće (aktivnosti učeničke zadruge), praktični rad 
(kratki video prikaz praktičnog rada, spretnost i uvježbanost), izložba (estetski izgled 
izložbenog prostora, estetski izgled i uporabna/ukrasna vrijednost proizvoda prikazanog kroz 
praktični rad), usmeno izlaganje, djelovanje učeničke zadruge (ekološki principi u proizvodnji, 
njegovanje baštine i tradicije zavičaja, inovacije, poduzetništvo). Sve upute o kriterijima 
vrednovanja na smotrama nalaze se na stranicama HSUZ-a. 

 

Ad 3.) Voditeljica Podružnice je prisutnima prezentirala nekoliko primjera izložbenih prostora 
na smotrama učeničkih zadruga kako bi naglasila ulogu estetskog izgleda izložbenog prostora 
na smotri učeničkih zadruga. Objasnila je i pokazala da izložbeni prostor ne samo da treba biti 
funkcionalan, već i vizualno privlačan, jer prvi dojam koji zadruga ostavlja na posjetitelje i 
ocjenjivače značajno utječe na ukupnu ocjenu zadruge. 



Ad 4.) Voditeljica Podružnice pozvala je voditelje i suradnike učeničkih zadruga na održavanje 
radionica ili predavanja na sljedećim sastancima Podružnice Istarske županije.   

 

Na kraju sastanka održana je radionica izrade sapuna. Radionicu  pod nazivom Sapuni za svaku 
priliku održala je Snježana Lovrinić, voditeljica UZ Vazmići iz OŠ Vazmoslava Gržalja Buzet. 

 

Sastanak je završio u 18 sati.  

 

Voditeljica Podružnice IŽ: 

 Dina Kotiga 


